

莆田市涵江区依吨多层电路有限公司社会责任报告

(2021 年度)

莆田市涵江区依吨多层电路有限公司成立于 2015 年 04 月 03 日，属国有企业，属于计算机、通信和其他电子设备制造业。现从组织治理、人权、劳工实践、环境、公平运营、消费者、社区参与和发展七个方面汇报企业履职社会责任情况：

一、组织治理方面

莆田市涵江区依吨多层电路有限公司严格按照共同制定的公司章程，不断规范和完善公司治理架构，确保公司股东、管理层之间形成了权责分明、相互制衡、相互协调、相辅相成的公司组织治理结构。

二、人权方面

公司坚持“以人为本”的理念，努力构建和谐劳动关系，不断激发员工积极性、主动性和创造性，实现员工全面发展。同时，本着“控制员工数量、改善员工结构、提升员工素质、提高员工收入、尊重员工创造、实现员工价值”的人才管理理念，为员工提供良好的工作环境和成长性的发展平台，为企业发展提供了有力支持。

三、劳工实践方面

就业形势如此严峻的情况下，公司现有职工 320 人，且仍在不断扩大产能，为社会提供大量就业岗位。公司严格遵守、全面贯彻《中华人民共和国劳动合同法》等法律法规，遵循合法、公

平、平等自愿的原则与员工签订书面劳动合同，依法进行劳动合同的履行、变更、解除和终止。同时在员工培训方面开展全方位、多层次、系统性的教育培训，有效的增强员工个人技能，培养其责任感。

四、环境方面

公司贯彻落实国家有关环境保护的法律、法规、标准和等环保工作要求，建立和完善本单位的环境保护管理制度。通过排污控制，实行源头控制，最大限度减少污染物排放量。做好环境保护设施运行、维护、监督、管理工作，确保污染物达标排放，满足总量控制要求，建立环境保护台账，做好环境保护统计，按公司、政府部门要求报送相关材料。积极主动实施节能技改项目（已实施的节能技改项目有：中水回收利用、余热回收利用、光伏发电、太阳能路灯改造等）同时积极组织做好环境保护宣传、培训等工作。

五、公平运营

坚持守法经营，维护农户利益。公司根据市场行情，进行科学合理定价，并根据市场变化制定灵活的销售策略，保证下游用户利益，维护市场秩序；推行质量管理体系认证，执行标准化操作，提高产品竞争力；挖掘企业核心竞争力，建立健全管理制度。在营销中遵守法律、法规，遵守公平竞争原则，坚决抵制一切形式的不正当竞争现象。

六、消费者

公司通过各种渠道和方法来确定顾客的需求和期望及关注要素。公司派营销和市场服务人员重点客户进行一对一的服务和交流，定期拜访客户，了解客户需求和意见，并及时反馈给公司。公司根据这些需求和意见持续改进产品质量、服务质量，不断满足用户需求。公司坚持以用户需求为导向，切实提高产品质量和服务水平，追求与用户实现共同发展，与用户合作、协同发展。

七、社区参与和发展

在公司发展自身的同时，也一直进行着社会责任承担，履行自己的社会责任，自新型冠状病毒疫情发生以来，依吨公司按照各级党委政府的决策部署，全面紧急动员，层层压实责任，一手抓疫情防控，一手抓安全稳定生产，保障了员工队伍稳定、生产经营稳定，勇当践行社会责任的“急先锋”。同时也向莆田涵江一线人员进行慰问，送上饮料、矿泉水等物资，以爱心接力的形式为防疫加油助力。

多年来，依吨公司一直在践行公益理念，为社会福利、学校建设等慈善活动作出贡献，在推进企业绿色发展以及承担社会责任等方面荣获多项公益奖项，以实际行动为推动经济社会发展作出积极贡献。

未来，在党和国家的正确方针政策指引下，莆田市涵江区依吨多层电路有限公司将在专注于产业建设的同时，深耕公益事业，积极履行企业公民的责任和义务，努力为我国的社会责任实践贡

献一份力量。